

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2012

Zaklada "Kajo Dadić"



Decentralizacija

UVOD

Zaklada je realizirala aktivnosti predviđene operativnim planom, a sukladno potpisanom Sporazumu o partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva u provođenju postupka Decentraliziranog modela dodjele financijskih potpora za građanske inicijative.

DEM se u kontinuitetu provodi već petu godinu u tijeku kojih je kroz natječaje, odobrene financijske potpore, prezentacije natječaja i praćenja realizacija građanskih inicijativa, posjećeno stotinjak organizacija u više desetaka gradova i manjih zajednica u četiri dalmatinske županije. Svojim je obilježjima, kako u formalnom dijelu natječajne procedure, tako i financijski podržanim građanskim inicijativama doprinio razvoju volonterizma i aktivizma u manjim i većim zajednicama. Nakon natječaja "Naš doprinos zajednici", od strane NZ decentraliziran je u srpnju još jedan natječaj "Društveni kapital zajednice" kojim će se povećati promocija i suradnja u cilju razvoja lokalne zajednice.

O ZAKLADI

Zakladu „Kajo Dadić“ osnovala je 2005. godine Udruga „MI“ - Split, u znak zahvalnosti privatnom donatoru-filantropu, Kaji Dadiću koji joj je u humanitarne svrhe poklonio svoje nekretnine. U vremenu opterećenom materijalnim vrijednostima i tržišnom utakmicom, Kajo Dadić želio je svojim postupkom pomoći drugima. Na srcu su mu posebno bili mladi ljudi bez mogućnosti za školovanje, pa u skladu s njegovom željom Zaklada stipendira učenike i studente slabijeg materijalnog stanja u gradu Splitu.

Zaklada „Kajo Dadić“ svojim radom potiče razvoj civilnoga društva kroz financijsku potporu organizacijama civilnoga društva i potporu programu međusektorske suradnje u Zadarskoj, Šibensko–kninskoj, Dubrovačko-neretvanskoj i Splitsko-dalmatinskoj županiji. U okviru svojih mogućnosti, pruža stručnu i financijsku potporu programima koji potiču održivost neprofitnog sektora, promiču međusektorsku suradnju, građanske inicijative, filantropiju, volonterstvo, unapređuju demokratske institucije društva.

Cilj je zaklade osigurati dodatna sredstva za obje zakladne svrhe, kako za stipendiranje učenika i studenata, tako i za dodatne financijske podrške organizacijama civilnog društva u 4 dalmatinske županije.

Naš doprinos zajednici

Od 1. lipnja 2007. Zaklada “Kajo Dadić” provodi program decentralizacije financijskih podrški za građanske inicijative, prema Sporazumu potpisanom s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva i to za područje četiri županije: Zadarska, Šibensko-kninska, Splitsko-dalmatinska i Dubrovačko-neretvanska. Tim je sporazumom Zaklada počela s realizacijom druge zakladne svrhe spomenute na početku teksta.

Nakon pripremnog perioda Zaklada "Kajo Dadić" objavljuje prvi natječaj za podršku građanskim inicijativama 01. listopada 2007.

Od ideje do projekta

Tijekom godina financirani su razni projekti udruga, škola i građanskih inicijativa poput: uređenja šetnica i planinarskih staza, uređenje parkova, pošumljavanja, akcija čišćenja, razmjena dječjih potreština, radionica, javnih tribina, izložbi, performansa, kampanja podizanja svijesti o potrebama osoba s invaliditetom, osoba s autizmom, volonterskih akcija...

AKTIVNOSTI

“Naš doprinos zajednici”

Natječaj “Naš doprinos zajednici” od rujna 2011. g.

Po natječaju “Naš doprinos zajednici” od rujna 2011. zaprimljeno je 47 prijava od kojih su 4 odbačene iz formalnih razloga, a od 43 upućene na procjenu Komisiji za financiranje predloženo je 15 građanskih inicijativa koje su unutar ugovorenih termina i s uredno dostavljenim opisnim i financijskim izvještajima realizirane u periodu od 01.01. – 31.05.2012.g.

Podržane organizacije su radile na uklanjanja ambrozije iz okoliša (Udruga za civilno društvo i kvalitetu življenja SRMA iz Sinja), popularizaciji vožnje biciklom u gradu (Prirodoslovno-grafička škola Zadar), uređenju školskog vrta i tiskanju knjižice o ljekovitom bilju s kartom poučne staze i receptima proizvoda od ljekovitog bilja koje pripremaju učenici Poljičke zadruge (Osnovna škola Srinjine), uređenju prostora “Jadrijske šumice” (Športsko društvo Jadrija, Šibenik), uređenju prostora za održavanje izložbi u gradu Kninu (KUD Kralj Zvonimir), oslikavanju /oplemenjivanju zidova gradskih površina (Udruga DOBRA iz Metkovića), ukazivanju na poteškoće s kojima se susreću osobe s invaliditetom u pristupačnosti kulturnim i zabavnim aktivnostima (Udruga mladih “Prijatelji”, Split), čišćenju od krupnog i sitnog otpada gradskog parka “Šubičevac” i tvrđave “Tanaja” u Šibeniku (Udruga mladih “Mladi u EU”, Šibenik), uređenju terena i pristupa dječjem igralištu



(Mjesni odbor Kruševo), uređenju dvorišta dječjeg vrtića "Bubamara" (Dječji vrtić "Bubamara", Benkovac), čišćenju podmorja te uređenju dječjeg igralište i terena za odbojku na pijesku na plaži Bošana (Udruga "Hippocampus", Biograd), ukazivanju na probleme ovisnosti i korištenja štetnih opijata te promoviranje zdravog načina života (Udruga mladih "ATLAS", Kistanje), uređenjem trim staza na Marjanu (Udruga Tvornica Ideja Split), podizanjem svijesti o važnosti ranog otkrivanja raka dojke (Udruga Topli dom Mista, Metković) te uređenjem i zaštićivanjem izvor vode- kamenice u mjestu Dol na otoku Braču (Udruga "Hrapočuća").

Prema podacima iz prijavnih i izvještajnih obrazaca, kroz 15 građanskih inicijativa koje su financijski podržane u natječaju od rujna 2011.g., a sveukupno u organizacijama koje su ih izvodile, evidentirano je 98 zaposlenika, 14 muškaraca i 11 žena odgovornih za zastupanje organizacija, 462 stalna volontera te 327 žena volontera i 296 muškaraca volontera uključenih u provedbu inicijativa te 1809 sudionika u inicijativama. U izvještajima je bilo vidljivo kako su inicijative uspješno realizirane i medijski popraćene te da su uočeni problemi relativno uspješno riješeni prema postavljenim ciljevima.



Natječaj “Naš doprinos zajednici” od travnja 2012. g.

Po natječaju od 16. travnja 2012.g. zaprimljeno je 55 prijava i to 24 iz Splitsko-dalmatinske županije, 6 iz Šibensko-kninske, 14 iz Zadarske i 10 iz Dubrovačko-neretvanske. Od 55 pristiglih prijava 8 je odbijeno iz formalnih razloga. Između 47 prijava upućenih na procjenu Komisiji nalazile su se 34 udruge, 3 osnovne škole, 1 dječji vrtić, 2 ustanove (Obiteljski centar SDŽ i Opća bolnica Zadar) i 7 mjesnih odbora. Struktura odobrenih građanskih inicijativa po ovom natječaju bila je prilično ujednačena, vjerojatno zbog prijave velikog broja mjesnih odbora iz manjih sredina, koji su predlagali uglavnom čišćenje i uređenje određenih lokaliteta. 11 odobrenih inicijativa uređivalo je okoliš ili drugi prostor, 3 inicijative su svoje aktivnosti bazirale na ekologiji i očuvanju okoliša, a 1 inicijativa je bila usmjerena rješavanju teškoća osoba s invaliditetom. Ukupno su bili odobreni prijedlozi 7 udruga, 6 mjesnih odbora, 1 škole i 1 lokalne akcije građana (LAG).



Organizacije koje su dobile potporu uređivale su školski mediteranski vrt sa autohtonim biljem (Osnovna škola Župa Dubrovačka), senzibilizirale građane Splita o teškoćama i potrebama osoba s invaliditetom na način osobnog doživljaja invaliditeta stavljanjem u poziciju osobe koja ima teškoće kretanja zbog vlastitog stanja ili druge zdravstvene teškoće (Udruga Pino, Split i Udruga gluhih i nagluhih grada Splita i SDŽ), obnavljale okoliš osnovne škole Mertojak u Splitu (O.I.P. Posejdon), radili na zagovaranju mladih kod lokalnih vlasti za konkretne poteze po pitanju zaštite okoliša

(Akulturacija, Opuzen) , sanirali odlagalište i velik dio drugog divljeg odlagališta te uredili i obnovili seoski bunar Bristovac na području Tinja (MO Tinj) , uredili dječje igralište ukazujući mještanima na važnost promicanja očuvanja autohtonog mediteranskog bilja (LAG "Laura", Biograd) , uredili površinu u mjestu predviđenu za dječje igralište (MO Banj, Ždrelac otok Pašman), proveli akcije čišćenja podmorja i plaža od otpada (MO Silba), nabavili i postavili opremu za vanjsko dječje igralište u seoskom naselju Siverić (MO Siverić), uredili školski dvor i pripadajuće dječje igralište (MO Premuda), uredili dječje igralište, popravili ljuljačku za invalidska kolica te zasadili ukrasno cvijeće i sadnice (Udruga Sunce, Makarska), obnovili drveni fond gradskog parka, perivoja i groblja u Metkoviću (Udruga Divina Natura, Metković), napravili stepenice i rampu za invalide do rijeke Norin, transparentne table s putokazom prema brdu Rujnica i prema rijeci Norin (MO Podravnica, Kula Norinska) te uredili šumu na jednom dijelu Splita, oplemenili je sadržajima za djecu, mlade, obitelj te za provođenje terenske nastave kao i rada u prirodi s djecom i mladima (Udruga Kasiopeja, Split).

Prema podacima iz prijavnih i izvještajnih obrazaca po natječaju od travnja 2012.g., a sveukupno u organizacijama koje su ih izvodile , evidentirano je 63 zaposlenika, 12 muškaraca i 11 žena odgovornih za zastupanje organizacija, 230 stalnih volontera te 290 žena volontera i 341 muškarac volonter, a koji su direktno bili uključeni u provedbu inicijativa te, konačno, 985 sudionika u inicijativama. Inicijative su uspješno realizirane i medijski popraćene, a dostupni pokazatelji, pisani i internetski, prikazuju dobre rezultate izvedenih aktivnosti.



Pregled odobrenih građanskih inicijativa u programskom području "Naš doprinos zajednici". Rezultati natječaja od 16. travnja 2012. godine.

Naziv organizacije	Sjedište	Naziv građanske inicijative	Odobreni iznos u kn
Mjesni odbor Podrujnica	Kula norinska	Rujnica pod nogu"	10.000,00
Mjesni odbor Tinj	Tinj	Očistimo svoje selo	13.000,00
Mjesni odbor Silba	Silba	Naše more - naša briga	12.820,00
Mjesni odbor Banj	Ždrelac	Svi za djecu	12.996,26
Mjesni odbor Siverić	Siverić	GI"Naš Siverić"	13.000,00
Mjesni odbor Premuda	Premuda	Uređenje Školskog dvora	10.800,00
Udruga „Sunce“	Makarska	Park za nas	11.375,00
Udruga Divina Natura	Metković	Za zeleni grad	13.000,00
Lokalna akcijska grupa „Laura“	Biograd n/m	Uredimo zajedno	13.000,00
Udruga za djecu i mlade Kasiopeja	Split	Zeleno srce Kile	12.500,00
Osnovna škola Župa Dubrovačka	Mlini	„Škola u cvijeću“	13.000,00
Udruga Pino Split	Split	Osjeti me – prošetaj mojim nogama	10.375,00
O.I.P. Posejdon	Split	Volim svoje dvorište	12.712,00
Udruga gluhih i nagluhih grada Splita i SDŽ	Split	Neka bude oku ugodno	11.205,00
Udruga Akulturacija	Opuzen	Neretva nam znači život – mladi za spas rijeke	10.125,00
UKUPAN BROJ ODOBRENIH POTPORA			15
UKUPNO ODOBRENA SREDSTVA			179.908,26

Natječaj “Naš doprinos zajednici” od rujna 2012. g.

Po natječaju od 14. rujna 2012.g. prijavila se 31 organizacija od čega je jedna odbijena iz formalnih razloga, a 30 upućeno na procjenu. Nakon obavljenog postupka procjene Komisija za procjenu kvalitete prijedloga je predložila 15 prijedloga građanskih inicijativa koji su odobreni za financiranje od strane Upravnog odbora zaklade. Realizacija odobrenih građanskih inicijativa predviđena je za period 01.01.-31.05.2013.g. Natječaj je rezultirao raznovrsnošću prijedloga unatoč padu ukupnog broja prijava u odnosu na prethodne. Tako su odobrene 2 prijave usmjerene turističkoj valorizaciji prirodnih i kulturnih bogatstava, 3 vezane za ekologiju i očuvanje okoliša, 3 koje su rješavale određena zdravstvena pitanja, 2 prijave su smjerale sačuvanju autohtonih prirodnih vrijednosti, 4 uređenju okoliša i drugih prostora te jedna koja je zagovarala aktivnost građana u zajednici. Potpore su odobrene za 12 udruga, 2 dječja vrtića i prvi put 1 Dom zdravlja.

Pregled odobrenih građanskih inicijativa u programskom području "Naš doprinos zajednici". Rezultati natječaja od 14. rujna 2012. godine.

Naziv organizacije	Sjedište	Naziv građanske inicijative	Odobreni iznos u kn
Dom zdravlja Metković	Metković	„Dojim,a ne dvojim“	13.000,00
Udruga mladih „Mladi u EU“	Šibenik	„I otoci su Hrvatska“	13.000,00
Kulturno-umjetničko društvo „Kralj Zvonimir“ Knin	Knin	Vitezovi kralja Zvonimira	13.000,00
Skautski klub „Split“	Split	Split Zeleni Grad	13.000,00
Udruga "Dubrovačka naranča"	Dubrovnik	Sadnja dubrovačke ljute naranče	13.000,00
Udruga DOBRA	Metković	Hodaj!	13.000,00
Udruga Meduza	Tkon	Osmijeh u đardinu	13.000,00
Udruga „Argonauta“	Murter	Pogled odozgo	12.000,00
„Rusmarin“	Stomorska	Povratak u staru školu	11.575,00
Kinookus	Dubrovnik	Projkeće u mom herbariju	13.000,00
Udruga „Hippocampus“	Biograd na Moru	Vodeni svijet	13.000,00
Dječji vrtić Stankovci	Stankovci	„Oslikajmo dječji svijet“	12.208,73
Udruga „Eko-Zadar“	Zadar	Urbano vrtlarstvo – zeleni krov	13.000,00
Dječji vrtić Biograd	Biograd na Moru	Vrtić u bojama Mediterana	13.000,00
Udruga „Prospero“	Gračac	„Informirajmo se“	12.980,00
UKUPAN BROJ ODOBRENIH POTPORA			15
UKUPNO ODOBRENA SREDSTVA			191.763,73

Natječaj “Društveni kapital zajednice”

U srpnju 2012.g. decentraliziran je još jedan natječaj “Društveni kapital zajednice” kojom prilikom je preuzeta potrebna dokumentacija i potpisan Dodatak Sporazumu o partnerstvu. Natječaj je prije objavljivanja najavljen na internet stranicama zaklade, a službeno objavljen 17.08.2012.g. Po zaključenju natječaja 17.09. tekuće godine stiglo je 11 prijava i to po županijama: Zadarska 3, Splitsko-dalmatinska 6, Šibensko-kninska 2, dok je Dubrovačko-neretvanska ostala bez prijavljenog projekta. Po komisijskom otvaranju prijava i provjeravanju formalnih uvjeta natječaja 7 prijava je odbijeno zbog neudovoljavanja formalnim uvjetima natječaja, dok su 4 prijave (2 iz Splitsko-dalmatinske i 2 iz Šibensko-kninske županije) upućene na procjenu Komisiji za procjenu kvalitete predloženih projekata. Komisija se složila oko zajedničkog odabira 2 najkvalitetnije prijave prema sadržaju predloženih projekata, poštujući natječajni kriterij mogućeg odobravanja financijske podrške samo za 1 projekt po županiji. Zajedničku odluku Komisije o potporama za projekte koji će se realizirati od 01.01. – 31.12.2013.g. odobrio je Upravni odbor Zaklade “Kajo Dadić” za slijedeće organizacije civilnog društva:

EKOLOŠKA UDRUGA “KRKA” KNIN za projekt “Zeleni telefon Šibensko-kninske županije”, u iznosu od 40.000,00 kn.
CENTAR ZA RURALNI RAZVOJ - CERURA SINJ za projekt “Zadruga - socijalno poduzetništvo” u iznosu od 39.750,00 kn.



Pregled odobrenih projekata u programskom području
"Društveni kapital zajednice" Rezultati natječaja od 17. kolo-
voza 2012. godine

Naziv organizacije	Sjedište	Naziv građanske inicijative	Odobreni iznos u kn
Ekološka udruga „Krka“ Knin	Knin	Zeleni telefon Šibensko-kninske županije	40.000,00
Centar za ruralni razvoj CERURA Sinj	Sinj	Zadruga – socijalno poduzetništvo	39.750,00
UKUPAN BROJ ODOBRENIH POTPORA			2
UKUPNO ODOBRENA SREDSTVA			79.750,00

Filantropija u Dalmaciji

Izložba o filantropiji

Nakon pripreme i tiskanja postera i brošura s prikazima pojedinaca i organizacija koji su se istakli svojim donacijama sredinama u kojima su djelovali ili i dalje djeluju, prva izložba o filantropiji u Dalmaciji organizirana je u drugom mjesecu 2012.g. u Pučkom otvorenom učilištu u Splitu. Izložba je bila i medijski popraćena prilogom na radio Splitu i emisiji uživo na TV Jadran. Nakon izlaganja u Otvorenom pučkom učilištu izložba je postavljena i u atriju Ekonomskog fakulteta u Splitu gdje je profesorima i studentima bila dostupna tijekom dva tjedna, a treća po redu izložba postavljena je u petom mjesecu u prostorima galerije "Ivan Rendić" u supetarskoj knjižnici i bila je dostupna zainteresiranim mještanima tijekom ljetnog perioda. Izložba u OŠ Pučišća realizirana je u mjesecu studenom kojom prilikom je organizirano razgledana od strane cijele školske zajednice.

Akcija sakupljanja sredstava za učenike slabijeg materijalnog stanja

Uspostavljen je i kontakt sa srednjom školom likovnih umjetnosti u Splitu čiji su djelatnici prihvatili ideju da se realizira zajednička akcija sakupljanja sredstava za učenike slabijeg materijalnog stanja i to na

način da zaklada kupi likovni materijal koji će biti upotrijebljen za izradu različitih likovnih radova od strane učenika. Potpisanim Sporazumom o suradnji definirano je da se nakon izrade radova organizira prodajna izložba, medijski poprati, a sakupljeni novac od prodaje upotrijebi u spomenutu svrhu kako bi se i učenicima u školi i zajednici ukazalo na potrebu zajedništva i podrške osobama u potrebi.



Stipendije

Zaklada je nastavila sa stipendiranjem studentica Splitskog sveučilišta s kojima je sklopljen Ugovor o stipendiranju od samog početka provođenja ove zakladne svrhe. Ivana Klarić je tijekom 2012. g. završila studij na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije, dok je jedina preostala stipendistica Nataša Pupovac na posljednjoj godini studija medicine.

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ 2012

GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2012.G. – ZAKLADA “KAJO DADIĆ”

NEFINANCIJSKA IMOVINA

- Proizvedena dugotrajna imovina	
- Postrojenja i opreme	24.680,00 kn
- Prijevozna sredstva (osobni automobil)	74.340,00 kn

FINANCIJSKA IMOVINA

- Saldo po računu na kraju 2012.g.	420.599,00 kn
- Zaklada je oročila dio sredstava namijenjenih programima u 2013.g. u visini od 250.000 kn	
- Zaklada je ostvarila višak prihoda u iznosu od 39.986,00 kn tako da višak raspoloživ za naredna razdoblja iznosi 432.853,00 kn	

PRIHODI

- Prihodi od imovine (kamate na kratkoročno deponirana sredstva)	6.796,00 kn
- Prihodi od donacija (za projekt DEM dodjele financijskih podrški)	688.891,00 kn
UKUPNO PRIHODI	696.329,00 kn

RASHODI ZA ZAPOSLENE

- Bruto isplaćene plaće za zaposlene	140.298,00 kn
- Doprinosi na bruto plaću	22.257,00 kn
- Naknade zaposlenima po osnovu službenih putovanja, prijevoza na posao te stručno usavršavanje	18.368,00 kn
- Autorski honorari i ugovori o djelu vanjskim suradnicima	26.977,00 kn

DONACIJE

- Tekuće donacije udrugama po osnovi projekta DEM dodjele financijskih podrški građanskim inicijativama	376.213,00 kn
- Donacije po osnovi stipendija iznosa od 1.000,00 kn mjesečno	17.000,00 kn

Na kraju 2012. godine Zaklada “Kajo Dadić” je zapošljavala 2 djelatnika.



Zaklada
Kajo
Dadić
Foundation

adresa: **Osječka 16**
21 000 Split, Hrvatska
telefon: **021/782-974**
fax: **021/782-975**